

# **ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ**

ΠΕΔ–Α00245

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 2<sup>η</sup>  
1<sup>ης</sup> ΕΚΔΟΣΗΣ

**ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ ΘΩΡΑΚΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ**

14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ – ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**2<sup>η</sup> ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ**  
Από ΓΕΣ/ΔΥΓ

1. Να προστεθούν τα παρακάτω :

**ΠΡΟΣΘΗΚΗ στην ΠΕΔ-Α-00245**

<b>A/A</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ</b>	<b>ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ</b>
26	Δοχείο συλλογής εκκρινμάτων ψηφιακής παροχέτευσης θώρακος	Αποστειρωμένο δοχείο συλλογής εκκρινμάτων ψηφιακής παροχέτευσης θώρακος που να διαθέτει διαβάθμιση της χωρητικότητας σε ml και υδροφοβικό φίλτρο για την αποφυγή εισρόφησης υγρών στη συσκευή. Το δοχείο να έχει τη δυνατότητα διάθεσης με σκόνη που στερεοποιεί τα υγρά σε τζέλ. Να διατίθεται σε μεγέθη 300ml, 800ml και 200ml. (Το ζητούμενο μέγεθος θα ορίζεται στη διακήρυξη.) Η συσκευή ψηφιακής παροχέτευσης θώρακα να παραχωρείται προς χρήση.
27	Σωλήνας ψηφιακής παροχέτευσης θώρακος	Αποστειρωμένος σωλήνας μιας χρήσης για ψηφιακή παροχέτευση θώρακος ο οποίος να διαθέτει δύο σωληνώσεις, μία για τον αέρα και μία για τα υγρά, και σιλικονούχο διάφραγμα για τη λήψη δείγματος υγρών με σύριγγα. Ο σωλήνας να διαθέτει με μονό και διπλό συνδετικό δίκην Υ (ύψιλον). Η συσκευή ψηφιακής παροχέτευσης θώρακα να παραχωρείται προς χρήση
28	Σύστημα μόνιμου καθετήρα παροχέτευσης πλευριτικών συλλογών	Σύστημα εμφυτευόμενου μόνιμου καθετήρα για μακροχρόνια, επαναλαμβανόμενη παροχέτευση πλευριτικών συλλογών. Ο καθετήρας να είναι κατασκευασμένος από διαφανή σιλικόνη, να έχει μέγεθος 16Fr και μήκος τουλάχιστον 67cm. Να φέρει επίσης τουλάχιστον 30 περιφερειακές σπές, ακτινοσκιερή γραμμή πλάτους 17mm, πολυεστερικό cuff τουλάχιστον 12mm και βαλβίδα μη-αντεπιστροφής που δεν αποσπάται. Το σετ να περιλαμβάνει ακόμη οδηγό σύρμα με άκρο J, μεταλλικό διαστολέα, αποσχιζόμενο θηκάρι εισαγωγής 16Fr, γραμμή παροχέτευσης με βαλβίδα, γάντια, γάζες, επίθεμα στήριξης του καθετήρα και 2 φιάλες παροχέτευσης 1000ml.

ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΠΕΔ-Α-00245 ΕΚΔΟΣΗ 1 <sup>η</sup> ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 2 <sup>η</sup>	
ΣΥΝΤΑΞΗ	
ΕΛΕΓΧΟΣ	
ΘΕΩΡΗΣΗ	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	